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• Læringsutbytte 
o 8 meget godt 
o 10 godt 

• Arbeidsmengden 
o 7 verken/eller 
o 6 stor 
o 4 meget stor 

• Tilstedeværelse på forelesninger i emnet 
o 14 omtrent alle 
o 3 halvparten 

• Nytte av forelesningene 
o 7 meget stor grad 
o 6 i stor grad 
o 3 verken/eller 

• Fornøyd med foreleserne/veilederne 
o 9 svarte ja 
o 7 svarte både og 

• Emnet spesielt krevende sammenlignet med andre emner 
o 6 krevende 
o 7 verken/eller 

• Læringsutbyttet fra klinisk tjeneste 
o 11 meget god 
o 7 god eller verken/eller 

• Arbeidsmengden klinisk tjeneste 
o 11 meget stor eller stor 
o 4 verken/eller 

• Tilbakemelding fra lærer 
o 100% (17 studenter) svarte ja 

• Fornøyd med måten tilbakemeldingene gis 
o 14 ja 
o 3 nei 

• Fornøyd med lærerstøtten 
o 12 meget fornøyd/fornøyd 

• Fornøyd med tannhelsesekretærenes støtte 
o 15 meget fornøyd/fornøyd 

• Mye venting på lærerhjelp 
o 13 av og til 



o 4 nei 
• Hvor lenge må du som oftest vente på lærerhjelp 

o Varierer mellom 2-30 minutter 
• Fornøyd med de fysiske arbeidsforholdene 

o 16 meget fornøyd/fornøyd 
• Vurdering av egen arbeidsinnsats 

o 16 meget god/god 
 

• Forbedringsforslag 
o Studenter lærer best av å dele erfaringer og tilbakemeldinger 

(positivt) 
o Ønsker flere forelesninger fra lærerne i faget. Ønsker 

grundigere læring om Opus, trygd og pasientrettigheter mht 
Helfo 

o Liste over hvilke medikamenter som gir munntørrhet 
o Lærer lite av kasuspresentasjoner 

 
• Kommentar: stort sett positive svar 

 
 
 
 
 
 
 
 


